

## DIÁRIO OFICIAL MUNICÍPIO DE ESPÍRITO SANTO DO TURVO

Conforme a Lei Municipal n° 888, de 24 julho de 2020.

https://www.espiritosantodoturvo.sp.gov.br/diario-oficial

Quarta – Feira, 07 de maio de 2025

Ano 6 | Edição nº 989

Página 1 de 3

Sumário	
PODER EXECUTIVO	
<b>EDITAIS</b>	
LICITAÇÕES	

### **EXPEDIENTE**

O Diário Oficial Eletrônico de Espírito Santo do Turvo – SP, veiculado exclusivamente na forma eletrônica, é uma publicação das entidades Administração Direta e Indireta deste Município, sendo referidas entidades inteiramente responsáveis pelo conteúdo aqui publicado.

## **ACERVO**

As edições do Diário Oficial Eletrônico de Espírito Santo do Turvo – SP, poderão ser consultadas através da internet, por meio do seguinte endereço eletrônico:

https://www.espiritosantodoturvo.sp.gov.br/diario-oficial

As consultas e pesquisas são de acesso gratuito e independente de qualquer cadastro.

## **ENTIDADES**

### Prefeitura Municipal de Espírito Santo do Turvo

CNPJ 57.264.509/0001-69

Rua Acácio Trindade de Melo, 1-02

Telefone: (14) 3375-9500

Site: www.espiritosantodoturvo.sp.gov.br

### Câmara Municipal de Espírito Santo do Turvo

CNPJ 57.264.533/0001-06

Avenida João Dias Junior, 1-08 Telefone: (14) 3375-1200 Site: https://www.camaraespiritosantodoturvo.sp.gov.br/



# DIÁRIO OFICIAL MUNICÍPIO DE ESPÍRITO SANTO DO TURVO

Conforme a Lei Municipal n° 888, de 24 julho de 2020.

https://www.espiritosantodoturvo.sp.gov.br/diario-oficial

Quarta – Feira, 07 de maio de 2025

Ano 6 | Edição nº 989

Página 2 de 3

## **PODER EXECUTIVO**

## **EDITAIS**

### EDITAL DE CONVOCAÇÃO PROCESSO SELETIVO DE ESTAGIÁRIOS 01/2025

**GILBERTO NASCIMENTO BERTOLINO**, Prefeito Municipal de Espírito Santo do turvo, no uso de suas atribuições legais, CONVOCA o candidato aprovado no PROCESSO SELETIVO DE ESTAGIÁRIOS n° 01/2025, abaixo relacionados, obedecendo à ordem de classificação, para CONTRATAÇÃO nos termos da Lei nº 11.788 de 25 de setembro de 2008.

#### **NÍVEL SUPERIOR**

NOME	ESCOLARIDADE	CURSO DE GRADUAÇÃO
GUSTAVO MELO SILVA	ENSINO SUPERIOR	AGRONOMIA

O candidato convocado deverá apresentar-se na sede da Prefeitura Municipal de Espírito Santo do Turvo – SP, situada á Rua Acácio Trindade de Melo, – n°1-02, Centro, na cidade de Espírito Santo do Turvo – SP, no dia 08/05/2025 às 10:00 hrs, no Departamento de Recursos Humanos, com toda documentação referente aos requisitos mínimos para Estágio de cada candidato, documentos pessoais e demais documentos exigidos pelo CIEE, cumprindo integralmente as disposições do EDITAL PROCESSO SELETIVO DE ESTAGIARIOS N° 01/2025, para firmar compromisso de aceitação de Estágio.

Espírito Santo do Turvo, 07 de Maio de 2025.

**Gilberto Nascimento Bertolino** 

**Prefeito Municipal** 



## DIÁRIO OFICIAL MUNICÍPIO DE ESPÍRITO SANTO DO TURVO

Conforme a Lei Municipal n° 888, de 24 julho de 2020.

https://www.espiritosantodoturvo.sp.gov.br/diario-oficial

Quarta - Feira, 07 de maio de 2025

Ano 6 | Edição nº 989

Página 3 de 3

## **LICITAÇÕES**

1º Termo Aditivo de Ata de Registro de Preço

PREFEITURA MUNICIPAL DE ESPÍRITO SANTO DO TURVO

Processo: 3388/2024 - Pregão eletrônico nº 11/2024

Contratante: Prefeitura Municipal de Espírito Santo do Turvo

Objeto: Aquisição de peixes (Tilápia e Pacu) para soltura no Lago Municipal.

Ata nº 19/2024

Detentor: PISCICULTRA PEIXE BRAVO

Valor: R\$ 53.940,00 Vigência: 12 meses

1º Termo Aditivo do contrato Ata de Registro de Preço nº 19/2024, celebrado no âmbito do Processo nº 3388/2024 — Pregão Eletrônico nº 11/2024, cujo contratante é a Prefeitura Municipal de Espírito Santo do Turvo.

O objeto do presente termo aditivo refere-se à aquisição de peixes das espécies Tilápia e Pacu, destinados à soltura no Lago Municipal, conforme condições e especificações estabelecidas no edital e em seus anexos.

O detentor da ata é a empresa Piscicultura Peixe Bravo, responsável pelo fornecimento dos itens, pelo valor global de R\$ 53.940,00 (cinquenta e três mil novecentos e quarenta reais).

A vigência do ajuste é de 12 (doze) meses, contados a partir da data de sua assinatura, permanecendo inalteradas as demais cláusulas e condições do instrumento original.

## DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE ESPÍRITO SANTO DO TURVO - SP

**Prefeito Municipal: Gilberto Nascimento Bertolino** 

Endereço: Rua Acácio Trindade de Melo, 1-02

Centro - CEP 18935-017

Fone: (14) 3375-9500